



丁俊晖面对自己的慢热,也显得很无奈
本版图片 CFP

今晨不敌罗伯逊无缘英锦赛四强 叮铃铃“吓倒”中国丁

观众手机铃声让丁俊晖变得很脆弱

一位来自澳大利亚,一位来自中国,斯诺克版图上的两大分支,今天凌晨在英国锦标赛中正面交锋。罗伯逊以6比2横扫丁俊晖,挺进四强。

手机铃声,是意外的一道坎。2比5落后的丁俊晖已经没有了退路。他率先上手进攻,在台面球型极好的情况下,不出意外轻松超分应该没有什么难度。但击打一颗十分简单的黑球时丁俊晖竟出现失误。“铃声吓了我一跳,就这么打丢

了。”事实上,还未开战,英锦赛便给了丁俊晖出了一道难题。“我一直习惯英锦赛17局9胜的规则,可是赛前规则就这么变了,短时间内很难适应。”丁俊晖前两轮面对实力弱于自己的对手,涉险过关。“其实前两轮就有这种心态:赢不赢已不是很在意。有点失去动力的感觉。”同样在英伦打拼的罗伯逊是80后新生力量的佼佼者。他曾在2010年世锦赛中加冕成功,成为30年来第一位夺

得世锦赛冠军的非英伦三岛选手。丁俊晖赛后评价对手:“显然他是世界级的水平,并且今天很好地展现了自己的实力。”

输球的全部原因就在于一记铃声和一个改变吗?

在出现不可抗拒的干扰之前,丁俊晖已经以2比5落后。即便在与对手战成2比2平时,也可以看出他所赢下的两局球进程跟他前两场比赛非常相似——如履薄冰,两局比赛丁俊晖都是在最后收单阶段

依靠细腻的防守和精准的远台艰难拿下。而罗伯逊的两分则让人非常信服,一杆破百,另一局两杆取得71分。丁俊晖形容自己本届英锦赛的状态一直不佳,显然不是推辞。

至于赛制的改变,让丁俊晖阵脚大乱,其实又暴露了他一直没能解决的问题——进入状态过慢。长局比赛还容许你慢吞吞地从冰点加热至沸点,后来居上的逆转代表着真实实力;那么到了短局比赛中,你没有太多时间和资本去放弃开头的几局比赛,追分,变得很困难。霍恩的改革大刀阔斧,为了观赏性他可以丢掉传统。在如是改革基调下,丁俊晖的调整内容需要大大增加:在对垒排名靠后或者历史战绩占优的球员,他往往在心态上保持得不错。但在应对世界级的高手时,丁俊晖却不自觉疲软。这也是他在2011年在排名赛和PTC赛事上难求一冠的原因。本报记者 华心怡

巴里·霍恩,在飞镖界干得不错的62岁老头,来到斯诺克。初来乍到,他被当作救世主。两年还未到头,霍恩却已沦为“千夫所指”、“吸血鬼”、“剥削者”……一连串的骂名背后,是传统与革新的矛盾,是过去与未来的冲突。



霍恩带来一系列的改革,遭到了斯诺克众选手的一致反对

四分之一决赛,所有比赛都将采取11局6胜,而半决赛和决赛仍将沿用过去赛制,局数的减少使得世界台联只需2张球台就可成功在6天之内举办第一轮至四分之一决赛。这就意味着所有参加正赛的32名选手都将出现电视镜头前。但选手们的困惑随之而来:“局数减少了,是不是也应该减少英锦赛的积分?”、“有那么多比赛,为什么偏偏拿英锦赛开刀?”、“这是背弃承诺的第一步,我们还可以相信谁?”

英锦赛赛制的改革,并不是球员们所有的心结所在。霍恩上台后,为了推广斯诺克在全球的发展,全力增加PTC(职业斯诺克球员巡回赛)赛事。由于奖金低,比赛时间过于密集,并且报名费高,招致了很多斯诺克球员的不满。甚至让一些选手陷入生存危机。中国选手肖国栋也按捺不住:“霍恩的改革都是一厢情愿,你有没有问过我们球员的感受?我们就好像一群打工仔无休止地在为你打工,边干活边亏钱。”旅英生活的支出历历在目:每年12站PTC报名费1200英镑(PTC进入64强奖金才200英镑,进入32强500英镑,进入16强1000英镑);6站欧洲费用3000英镑;每个月在英国交1000英镑费用,还没算其他差旅费。“斯诺克,不是人人都玩得起。”

温柔抵抗 劳资难谈判

NBA劳资谈判给全世界上了一课——有问题,坐下来谈。有怨气,找机会一吐为快。

斯诺克球界,是否也会出现劳资谈判?其实,这个答案只建立在一个条件之上:难兄难弟们是否真的一条心。应该看到,虽然对赛制、对奖金的设置,反对的声音不少,但更多的是温柔地地质问,小心地指责。只有伤及了真正的利益分配,真正是触及了生存底线,人们才有可能站到最前沿准备好真刀真枪的战斗。

虽然,无论是奥沙利文、希金斯还是态度激烈的艾伦,他们的收入账本比起其他运动的选手显得寒酸,但以这项运动本身的吸金能力来衡量,仍旧算是小康。而肖国栋这些真正存在着入不敷出问题的选手,无论是影响力还是号召力,都不属于斯诺克球坛的主流。口头上的声援是一回事,有多少酒足饭饱的人会为少数人拔刀相助?

斯诺克的改革还会继续,斯诺克的发展难以捉摸。霍恩大刀阔斧,一切以“新”为先,但有一条道理从未改变:如果没有过去,一定没有未来。本报记者 华心怡

傅家俊今晨不敌艾伦

本届英锦赛四强不见中国选手

本报讯(记者 华心怡)北京时间今天清晨斯诺克英国锦标赛结束最后一场四分之一决赛,中国香港名将傅家俊以5比6不敌艾伦,无缘四强。此前中国选手丁俊晖也以2比6负于罗伯逊。至此,本届英锦赛四强不见中国选手的身影。

傅家俊一路从资格赛打入英锦赛八强,状态不俗。开局以0比2落后陷入被

动的傅家俊,抓住对手的长台失误以2比2追平对手。傅家俊在第七局曾打出单杆131分,将比分追至3比4。此后傅家俊一鼓作气连下两局以5比4领先,率先获得赛点。决胜局,艾伦在傅家俊失误后再次展现了精准的长台,打出单杆55分拿下决胜局以及全场比赛。

至此,英锦赛的四强也全部产生,分别是特鲁姆普、艾伦、罗伯逊、沃尔顿。



傅家俊在英锦赛中功亏一篑

今晚CBA的最大看点

“神经刀”欲将前辈拉下马

马布里是JR·史密斯的“带头大哥”,史密斯尊重马布里,听马布里的话。但今晚,马布里将率领八连胜的北京队做客义乌,挑战史密斯所在的浙江队,后者也已取得五连胜。强强相遇谁能胜?

大战当前,昨晚马布里婉拒了史密斯的晚饭邀约,马布里表示要做一些脚部按摩,以安心备战。

史密斯人称“神经刀”,说他场上“人来疯”,场下“神经质”并不为过。但在马布里的关照下,他已承诺浙江队打完整个CBA赛季,目前状态正渐入佳境,上周五浙江队大胜八一队那场比赛,他取得了52分、22个篮板的惊人数据。马布里更沉稳。他并非每场得分最

高的外援,但他能将全队的进攻串联起来,给到队友很多助攻,帮助全队多点开花。今晚的比赛,北京队为了限制住史密斯,将采取车轮战,轮番盯防他。而浙江队主教练丁伟要求全队不能只盯着马布里一个人,因为北京队的本土球员实力也很强。同时,他嘱咐史密斯,一定要控制好情绪,降降火气。

值得一提的是,昨天的训练中,马布里像往常一样,手把手指导年轻队员,并亲自示范。而在浙江队的训练中,史密斯和布恩两名外援并没有现身。

今晚,状态正佳的史密斯,能否将前辈马布里挑落马下?北京队会是九连胜还是首尝败仗?无疑是本轮CBA最大的悬念。本报记者 陶邢莹

刘炜因伤将缺阵

本报东莞今日电(记者 李元春)上海男篮客场之旅又增困难,在上场比赛中意外受伤的队长刘炜,将无法出战今晚与东莞队以及周日与福建队的比赛。

上一场上海队与广东队的比赛,刘炜打了13分钟后就再未出场,他在比赛中再次伤及右膝——受伤的部位在主场打辽宁队时就曾伤过一次。根据队医费根伟介绍,2009-2010赛季,刘炜也曾出现过类似伤病,而这一次到底伤到什么程度,还需要经过更加详尽的诊断,“等回到上海之后,我们会给他做一个核磁共振,剩下两个客

上海队雪上加霜

场是打不了了。”

本赛季,上海队仅有的两场胜利都是在主场取得,老将刘炜的缺阵将使得客场异常难打。“我们在主客场,完全是两支球队,也许能获得一场客场胜利后,队员的心态就不一样了。”让帕纳吉奥发愁的是,现在球队的大前锋没有一个能让他放心。

千夫所指为哪般 众口一词倒霍恩

斯诺克的改革与发展将何去何从

体坛观察

公然挑衅 黑胶条封口

马克·艾伦是反霍恩联盟的急先锋。昨天,他用黑胶条封住自己的嘴巴出现在英锦赛第二轮的赛后新闻发布会上。不过,无声的抗议只持续了15秒钟,他便撕下胶条,用充满挑战性的语言发表观点。“我不认为我的言论越过底线太多,我保证,触犯规定的那部分我可以道歉,但我依然坚持自己的其他观点。他应该下台。”

英锦赛第一轮结束后,艾伦“开炮”。“霍恩只顾为自己捞钱,一点也不在乎球员,这项运动的传统都将遭到破坏。”霍恩很生气,甚至考虑以法律途径解决这场口水战。霍恩上任之时,曾以“亲和力”为自己的主打招牌。他将自己的电话号码和邮箱地址发给了每一位球员,希望随时能够保持沟通,并且随之拿出一份长达20页有关新赛季改革的计划书。

显然,沟通无阻只是美好的畅想。从奥沙利文、希金斯、亨德利等老牌明星,到塞尔比、马奎尔等新生代明星,再至丁俊晖、肖国栋等“外来的和尚”,所有的口径空前统一:改革后的日子更难过了。

事出有因 乱成一锅粥

众口一词“倒”霍恩,事出有因。当年霍恩承诺,改革是为了大家谋福利,而改革的底线,是不会动世锦赛、英锦赛和大师赛。

底线已经消失,34年的英锦赛传统被颠覆。从正赛第一轮到



反霍恩的急先锋艾伦用黑胶条封住自己的嘴巴,以示抗议

上海时光整形
上海 时光整形
外科医院
地址:普安路189号 电话:63848888
FAC [2011] 沪卫审证字45号